

1. 【美油小幅收跌至 43 关口下方，受累于 EIA 下调美国石油产量和油价预期】

WTI 9 月原油期货收跌 0.25 美元，跌幅 0.58%，报 42.77 美元/桶，脱离盘中所创 7 月 25 日以来高位 43.48 美元/桶。

布伦特 10 月原油期货收跌 0.41 美元，跌幅 0.90%，报 44.98 美元/桶。

2. 【BP 拟出售上海赛科石化股权 价值可达 30 亿美元】

据外媒，英国石油巨头 BP 正在寻觅买家，收购 BP 在中国一家石化合资企业的 50% 股份，出售可能带来 20-30 亿美元收入。这家合资公司是 BP 在中国单一最大投资。**如果成功脱手，这将是 BP 在中国业务的首次重大退出。**

3. 伊朗媒体 Mehr 报道称，**伊朗、印尼和中国将在爪哇岛建 84 亿美元的炼油厂。**

4. 据伊朗国家通讯社(IRNA)：6 月伊朗出口至亚洲的原油超过 170 万桶/日。**6 月伊朗出口至亚洲的原油同比增长 47%。**

5. 【EIA 上调美油产量预期、下调油价预期】

将 2017 年 WTI 油价预期从 52.15 美元/桶下调至 51.58 美元/桶。

将 2016 年 WTI 油价预期从 43.57 美元/桶下调至 41.16 美元/桶。

将 2016 年全球原油需求增速预期上调 1 万桶/日至 145 万桶/日。

将 2017 年全球原油需求增速预期下调 4 万桶/日至 145 万桶/日。

将美国 2016 年原油产量预期从 861 万桶/日上调至 873 万桶/日。

将美国 2017 年原油产量预期从 820 万桶/日上调至 831 万桶/日。

将美国 2016 年原油需求增速预期维持在 16 万桶/日不变。

将美国 2017 年原油需求增速预期从此前的 12 万桶/日下调至 10 万桶/日。

预计全球供需局面明年变为供不应求。

6. 【摩根士丹利：未来一到三个月油价会跌到 35 美元】

摩根士丹利分析师认为，今年第四季度原油均价为每桶 40 美元，这是重要的心理关口，但近期出现的涨势可能转向跌得更低，未来一到三个月油价可能先会下跌，底部是每桶 35 美元左右，然后在 OPEC 干预的传言及空头可能平仓影响下，下行压力会有限。

7. EIA 行政主管 Sieminski：美国原油产量经历过去一年的大幅下滑之后，近期石油钻井数量有所回升，**从秋季开始美国原油产量料将稳定增加。**

8. 美国 8 月 8 日当周 API 原油库存+208.9 万桶，预期-95 万桶，前值-134 万桶。

美国 8 月 8 日当周 API 汽油库存-394.9 万桶，前值-45 万桶。

美国 8 月 8 日当周 API 精炼油库存-155.80 万桶，前值+54 万桶。

美国 8 月 8 日当周 API 库欣地区原油库存+125.3 万桶，前值-134 万桶。

9. 【穆迪：未来五年油企债务恐将达 1100 亿美元】

穆迪称未来五年全球油企债务将达 1100 亿美元；全球油服与钻井公司超 210 亿美元的债务预计在 2018 年到期，规模是 2017 年到期规模的三倍，其中三分之二为投机级债务；今年 7 月全球投机级债务违约率达到 4.7%，102 家违约企业中有 49 家来自石油与天然气领域。

10. 【多条输气管道开工 油气管线设备需求望激增】

在陕京四线、中石化新粤浙管线、中俄天然气管线等多项国家重点工程的推动下，国内油气管道设备需求将提升，**民营资本也有望获得更多市场份额。**

11. 科威特石油公司发言人：在科威特艾哈迈迪(AI-Ahmadi)油田的钻探过程中出现了原油泄漏。特别小组正在处理原油泄漏的问题。艾哈迈迪(AI-Ahmadi)油田钻探导致的原油泄漏不会影响产出。

12. 【冻产协议谈判 Round 2 即将上演？先看产油国如何明争暗斗】

欧佩克代表表示，相信最快在 9 月 26 日当周于国际能源论坛(IEF)上会面时就能敲定冻产协议。

厄瓜多尔：其据称将请求在 IEF 会议期间**另外协商产量**，该国 7 月日产量依然为 55 万桶；

委内瑞拉：其已经向欧佩克秘书长**提议重新协商产量**，该国 7 月日产量下滑至 227 万桶；

科威特：其据称正积极奔走**希望就产量达成一个新限制**，该国 7 月日产量升至 286 万桶；

沙特：其据称**支持就冻产协议重启谈判**，该国 7 月的日产量接近历史高位为 1050 万桶；

伊朗：其曾称日产量**未恢复至 400 万桶前不参与冻产**，该国 7 月日产量略增至 362 万桶；

俄罗斯：其称当前**没有必要探讨冻产协议**，该国 7 月日产量略微增至 1085 万桶。

13. 【俄罗斯又要称霸欧洲天然气市场？普京与埃尔多安联手复活管道项目！】

俄罗斯两大天然气管道项目近期双双复活，合作国家土耳其与保加利亚都显得十分迫切。这也意味着除了经过乌克兰的管道以外，俄罗斯又要向欧洲运送更多的天然气。

14. 加拿大石油钻井承包商协会：**加拿大活跃的油井数增加 6 口至 111 口。**

15. 【彭博：美国原油库存或将下滑 因供应减少而炼油厂需求增加】

预计截至 8 月 5 日当周 EIA 美原油库存将出现常规回落，因炼油厂需求增加而供应却在减少；受到汽油需求强劲的推动，炼油厂原油需求较五年同期水平高出 5%，而美原油产出同比下滑 11%，海外原油进口料减少 150 万桶/日；但高达 5.225 亿桶的原油库存仍然处于季节性高位，供应过剩忧虑仍在。

16. 【Energy Management Institute：油价需突破 50 美元以恢复交易员信心】

当前原油市场仍然是两个方面的对决；一个方面是交易方，其将焦点放在较短期、基本上偏空的数据和信息上；而另一个方面则是投资方，其主要关注偏多的中长期走势。美国原油和布伦特原油均需突破 50 美元/桶大关，并维持在该价位上，才能令短线的交易员对市场重回升势恢复信心。

17. 委内瑞拉总统马杜罗：与沙特国王就石油事宜进行了通话。委内瑞拉寻求稳定油价。

18. 【7 月我国原油进口单价创年内新高】

海关总署 8 日发布的统计数据显示，7 月我国原油进口量为 3107 万吨，进口金额 699.9 亿元。受前期国际油价上涨影响，**我国原油进口单价连续 5 个月走高，7 月份创出年内新高**。与此同时，我国成品油出口继续保持增长，7 月我国成品油出口 457 万吨，出口金额 122.7 亿元；今年 1 月至 7 月，我国成品油出口量为 2603 万吨，出口金额 636.2 亿元；分别同比增长 46.3%和 3%。

19. 【外媒：欧佩克一些成员国希望为石油产量设置新上限】

据了解，欧佩克一些成员国希望，今年秋天重提有关为石油产量设置新上限的想法。华尔街日报报道，委内瑞拉、厄瓜多尔和科威特等国希望，再次尝试让欧佩克 14 国以及俄罗斯等非欧佩克国家

达成合作。

20. 【7 月份中国炼油产品出口量创历史最高纪录】

德国商业银行表示，7 月份中国成品油出口量攀升至接近于 250 万吨的历史最高纪录。该行表示，这个创纪录的出口数据是不可思议的，因为 2014 年中国还是一个成品油净进口国。出口大幅增加的背后因素是地方炼油厂产量的大幅增加以及国内需求的疲软。中国国内煤炭消费的大幅下降也已抑制柴油消费，因为当前在中国国内运输煤炭的卡车数量减少。

21. 【凯投宏观：冻结石油产量谈判为时已晚】

凯投宏观分析师表示，他们对于欧佩克和其他产油大国恢复冻结石油产量的谈判将取得成效一事持怀疑态度。即使此次谈判达成协议，分析师们也怀疑当前冻结石油产量与实际供应不会有任何区别，同样对于油价的影响也将极为有限。

22. 【45 美元以下的油价会刺激非经合组织国家需求】

巴克莱银行表示，油价跌至 40 美元/桶低端区域，辅之以美元疲软以及柴油和汽油等成品油的成本下降，应该会刺激发展中国家（非经合组织国家）的需求增长。这已经导致**该行重申对三季度油价 45 美元/桶的预测**。巴克莱银行认为强劲的需求应该会促使**油价在第四季度会反弹至 50 美元/桶的关口**。

23. 【沙特阿美下调原油价格或延长汽油过剩局面】

摩根士丹利表示，沙特阿美下调 9 月份交付亚洲客户的原油价格的决定或延长炼油活动活跃的时期，这已经导致全球汽油等成品油供应过剩的局面。摩根士丹利在一份报告中称，先前预期中国等

主要炼油中心的炼油商们将在秋季削减产量以帮助缓解供应过剩的困境。然而，由于沙特阿美做出此举动，炼油商们或推迟削减原油加工量的计划，以受益于原油成本的下降。

延伸阅读：

1. 【前7月铁路运量降一成，跌幅再扩大】

财新获悉，前7月全国铁路货物发送量完成17.84亿吨，较去年同期19.8亿吨减少1.96亿吨，同比减少10%（前6月同比减少7.41%）。散货和集装箱运量同比增幅高达3成、4成，但占货运量大头的煤炭同比日均少装8481车，煤炭运量下降就将全路货运量大幅拉下。

2. 【美国黑白家庭财富相差228年】

美国政策研究学会报告显示，若美国政府奉行现有经济政策，美国黑人家庭将需要228年才能积累起和今天白人家庭相等的财富。**过去30年美国白人家庭财富平均每年增加约1.8万美元，非洲裔家庭财富平均每年仅增加750美元。**

3. 【重庆20多个国企集团将实现整体上市】

今年上半年，重庆市国有企业实现利润总额185亿元，同比增长13.6%。**按照重庆市政府的规划，未来5-10年，重庆40来个国企集团会调整到30个左右，20多个国企集团将实现整体上市。**

4. 【上半年土地出让面积和成交款双增】

土地出让面积和成交价款出现“双增”，超七成省份价款增长。受货币政策向宽松方向调整等影响，全国土地出让成交价款同比增长较快。上半年，全国土地出让面积和成交价款分别为9.15万公顷

和 1.32 万亿元 ,同比分别增加 0.1%和 24.8% ,而去年同期二者降幅均超过 30% ;与一季度相比 ,出让面积同比由负转正 ,出让价款同比增幅扩大。

5. 【**银监会大规模排查同业、票据、理财等业务**】

银监会决定 7 月起在金融机构开展 “两个加强 ,两个遏制” ,重点排查信贷、票据等是否存在新发生违法违规行为 ;其中 ,银行业金融机构应于 10 月 31 日前完成全面自查工作 ,11 月 15 日前完成问责和整改工作 ;监管检查则于今年 11 月底前完成。

6. 【“美联社通讯社”：**美元疲弱利于美联储加息**】

“美联社通讯社”希森拉特发文称 ,今年美元兑一篮子货币跌约 4% ,即使上周英国央行降息且美国非农数据强劲 ,美元也只是小幅上扬 ;全球央行纷纷放宽货币政策 ,但美元涨势似乎已经停滞 ,相对疲弱的美元将减轻美联储考虑加息时的顾虑。

7. 【**英国经济：预料在脱欧公投后的 7 月开始萎缩**】

英国国家经济社会研究院(NIESR)周二的预估显示 ,在英国公投决定脱欧后的 7 月 ,英国经济开始萎缩 ;7 月英国经济萎缩约 0.2% ,令截至 7 月的三个月增速放慢至 0.3% ;**预估显示英国经济在 2017 年底前出现技术性衰退的机率为大约 50%。**

编辑 : 高健

QQ : 2412278593

微信 : 18953397711